ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Προκήρυξη θέσης εργασίας δύο νέων ερευνητών / υποψηφίων διδακτόρων

Το Marie Skłodowska Curie Εκπαιδευτικό Δίκτυο Καινοτομίας ‘Tendon Therapy Train’ (H2020-MSCA-ITN-2015 / #676338), είναι ένα ερευνητικό και εκπαιδευτικό πρόγραμμα καινοτομίας το οποίο θα εκμεταλλευτεί τις πιο πρόσφατες εξελίξεις στην μηχανική ιστών, για να αναπτύξει πρωτοποριακά θεραπευτικά/φαρμακευτικά προϊόντα για την αποκατάσταση και αναγέννηση τενόντων για ανθρώπους και ίππους. Το δίκτυο αποτελείται από επτά ακαδημαϊκά ινστιτούτα, επτά εταιρείες και δύο νοσοκομεία από έξι Ευρωπαϊκές χώρες (Ιρλανδία, Ελλάδα, Ολλανδία, Ηνωμένο Βασίλειο, Πορτογαλία και Γαλλία).  
Τίτλος Θέσης:


Νέος Ερευνητής / Υποψήφιος Διδάκτορας (PhD-2 θέσεις)
Καταληκτική Ημερομηνία:
Παρασκευή, 30 Οκτωβρίου 2015

Ίδρυμα Ανάθεσης:
ΤΕΙ Ηπείρου, Άρτα, Ελλάδα (http://www.teiep.gr/en/)

Ημερομηνία Έναρξης:
Φεβρουάριος 2016

Επιλεξιμότητα:
Σύμφωνα με τις οδηγίες του προγράμματος δράσης του δικτύου Marie Skłodowska Curie, ο υποψήφιος κατά την έναρξη της απασχόλησης θα πρέπει να βρίσκεται στα πρώτα τέσσερα έτη της ερευνητικής τους καριέρας (αντιστοίχηση πλήρους ερευνητικής εμπειρίας) και να μη του έχει απονεμηθεί διδακτορικός τίτλος.


Επιπλέον, ο υποψήφιος δεν θα πρέπει να έχει διαμείνει ή να έχει τελέσει την κύρια δραστηριότητά του στην Ελλάδα, για περισσότερους από 12 μήνες στο διάστημα των τριών προηγούμενων ετών από την έναρξη της απασχόλησής του στο πρόγραμμα.  
Συμβόλαιο:
Η θέση θα υπόκειται σε υπογραφή σύμβασης, για μέγιστο χρονικό διάστημα 3 ετών πλήρους απασχόλησης. Η αποζημίωση θα είναι σύμφωνη με τις οδηγίες του προγράμματος δράσης του δικτύου Marie Skłodowska Curie (Νέοι Ερευνητές, ITN): http://ec.europa.eu/research/participants/portal/doc/call/h2020/h2020-msca-itn-2015/1622613-itn_2015_-_guide_for_applicants_v1_en.pdf. Οι επιτυχόντες υποψήφιοι θα εγγραφούν παράλληλα και για λήψη Διδακτορικού Διπλώματος (PhD).
Απαραίτητα Προσόντα:
Ο υποψήφιος θα πρέπει να είναι άριστος γνώστης των Αγγλικών (προφορικά και γραπτά), να έχει την ικανότητα να δουλεύει ανεξάρτητα, αλλά και ως μέλος ομάδας και να επιδεικνύει άριστες επικοινωνιακές ικανότητες. Υποψήφιοι οι οποίοι έχουν πτυχίο και Μεταπτυχιακό στην Κυτταρική Βιολογία, τα Βιο-υλικά, στην Βιο-ιατρική Μηχανική, στην Μηχανική Ιστών, στην Κτηνιατρική, στην Ιατρική, στην Βιολογία του Μυοσκελετικού Συστήματος ή σε παρεμφερή γνωστικά αντικείμενα, καλούνται να υποβάλλουν αίτηση. 

Δικαιολογητικά:
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να καταθέσουν:
I. Ένα συνοδευτικό γράμμα στο οποίο θα αναφέρουν αναλυτικά γιατί πιστεύουν ότι είναι οι καταλληλότεροι υποψήφιοι για την προτεινόμενη θέση. 

II. Πλήρες Βιογραφικό 

III. Στοιχεία επικοινωνίας τριών κριτών για αποστολή συστατικών επιστολών.

Οι αιτήσεις θα πρέπει να κατατίθενται στον Καθηγητή κ. Ιωάννη Σκούφο (jskoufos@teiep.gr) ή στον Dr. Δημήτριο Ζευγώλη  (dimitrios.zeugolis@nuigalway.ie) ή στην Καθηγήτρια κ. Αθηνά Τζώρα (tzora@teiep.gr), ως συνημμένα αρχεία (μόνο σε μορφή PDF).
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